Sig Sauer MCX Virtus Patrol 11,5 - .223Rem

Hersteller: SIG Sauer

Modell: MCX Virtus Patrol 11,5

Kaliber: .223Rem
Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Sig Sauer MCX Virtus Sport 11,5" .223Rem

Mit der MCX Linie produziert Sig Sauer eine Selbstladebüchse für den anspruchsvollen Anwender. Dafür kommt zum einen Einen der SIG Matchlite Duo-Abzug zum Einsatz. Auf der anderen Seite runden die beidseitige Bedienbarkeit sowie AR-typische Bedienelemente das Paket ab.

Das MCX von SIG Sauer ist modular aufgebaut und somit für viele Zwecke einsetzbar. Der Lauf wird geschmiedet und ist freischwingend verbaut. Das Gaskolbensystem wirkt indirekt und das Gasventil ist in 2 Positionen einstellbar. Die Sport Variante bringt neben Schiebeschaft noch den sehr guten SIG MATCHLITE 2-Stage Trigger mit.

Hinweis: Die Sig Sauer MCX Virtus Sport ist nur auf Jagdschein erwerbbar. Technische Daten des Sig Sauer MCX Virtus Sport:

Hersteller: Sig SauerModell: MXC Virtus Sport

- Kaliber: .223

Gesamtlänge: 787 mm
Gewicht: 3400 g
Lauflänge: 11,5"
Abzugsgewicht: 2100g
Magazinkapazität: 10 Schuss

Lieferumfang:

1x Sig Sauer MCX Virtus Sport 11,5" .223Rem

Artikelnr.: 212287_63G019361
3.333,33 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de